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1. Wymagania ogólne 

1.1. Przedmiot specyfikacji technicznej (st) 
 

Specyfikacja techniczna odnosi się do wymagań wspólnych dla przedsięwzięcia pt. 

„Budowa windy zewnętrznej. - INSTALACJE ELEKTRYCZNE-”. 

1.2. Zakres stosowania specyfikacji technicznej. 
 

Specyfikacja Techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy 

przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w punkcie 1.1. Projektant sporządzający 

dokumentację projektową i odpowiednie szczegółowe specyfikacje techniczne wykonania i 

odbioru robót budowlanych może wprowadzać do niniejszej standardowej specyfikacji 

zmiany, uzupełnienia lub uściślenia, odpowiednie dla przewidzianych projektem robót, 

uwzględniające wymagania Zamawiającego oraz konkretne warunki realizacji robót, 

niezbędne do uzyskania wymaganego standardu i jakości tych robót. Odstępstwa od 

wymagań podanych w niniejszej specyfikacji mogą mieć miejsce tylko w przypadkach 

prostych robót o niewielkim znaczeniu, dla których istnieje pewność, że podstawowe 

wymagania będą spełnione przy zastosowaniu metod wykonania wynikających z 

doświadczenia oraz uznanych reguł i zasad sztuki budowlanej. 

1.3. Zakres robót objętych Szczegółową Specyfikacją Techniczną 
 

Roboty, których dotyczy specyfikacja, obejmują wszystkie czynności umożliwiające i 

mające na celu wykonanie instalacji zasilającej na terenie objętym opracowaniem.  

 

Zakres robót obejmuje wykonanie: 

• Przygotowanie miejsca dla urządzeń odbiorczych i zabezpieczających, 

• Rozprowadzenie kabli, 

• Wykonanie instalacji elektrycznej, 

• Montaż rozdzielnicy. 

1.4. Ogólne wymagania dotyczące robót 
 

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania, oraz za zgodność z 

dokumentacją projektową, specyfikacjami technicznymi i poleceniami Inżyniera nadzoru. 

Ogólne wymagania dotyczące robót podano w STWiOR „Wymagania ogólne" Kod CPV 

45310000-3, poleceniami nadzoru autorskiego i inwestorskiego oraz zgodnie z art. 5, 22, 23 i 

28 ustawy Prawo budowlane. Odstępstwa od projektu mogą dotyczyć jedynie dostosowania 

instalacji do wprowadzonych zmian konstrukcyjno-budowlanych lub zastąpienia 

zaprojektowanych materiałów lub urządzeń - w przypadku przewidzianym Umową – przez 

inne materiały lub elementy o co najmniej nie gorszych parametrach, charakterystykach i 

trwałości. Wszelkie zmiany i odstępstwa od zatwierdzonej dokumentacji technicznej nie 

mogą powodować obniżenia wartości funkcjonalnych i użytkowych instalacji, a jeżeli dotyczą 

zamiany materiałów i elementów określonych w dokumentacji technicznej na inne, nie mogą 

powodować zmniejszenia trwałości eksploatacyjnej. Wielkości określone w dokumentacji 

technicznej i w STWiOR są uważane za wartości docelowe. Roboty montażowe należy 
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realizować zgodnie z Polskimi Normami oraz innymi przepisami dotyczącymi przedmiotowej 

instalacji. Dokumentacja projektowa, STWiOR i wszystkie dodatkowe dokumenty przekazane 

Wykonawcy stanowią część umowy, a wymagania określone w choćby jednym z nich są 
obowiązujące dla Wykonawcy tak jakby zawarte były w całej dokumentacji. W przypadku 

rozbieżności w ustaleniach poszczególnych dokumentów obowiązuje kolejność ich ważności 

wymieniona w Umowie. Wykonawca nie może wykorzystywać błędów lub opuszczeń w 

dokumentach kontraktowych, a o ich wykryciu winien natychmiast powiadomić Inspektora 

oraz Zamawiającego, który podejmie decyzję o wprowadzeniu odpowiednich zmian i 

poprawek. Wszystkie wykonane roboty i dostarczone materiały będą zgodne z dokumentacją 

projektową i STWiOR. Dane określone w dokumentacji projektowej i STWiOR będą uważane 

za wartości docelowe, od których dopuszczalne są odchylenia w ramach określonego 

przedziału tolerancji. Cechy materiałów i elementów budowli muszą wykazywać zgodność z 

określonymi wymaganiami, a rozrzuty tych cech nie mogą przekraczać dopuszczalnego 

przedziału tolerancji. W przypadku, gdy materiały lub roboty nie będą w pełni zgodne z 

dokumentacją projektową lub STWiOR i wpłynie to na niezadowalającą jakość elementu 

budowli, to takie materiały zostaną zastąpione innymi, a elementy budowli rozebrane i 

wykonane ponownie na koszt Wykonawcy. 

1.5. Sprzęt 
 

Wykonawca jest zobowiązany do używania jedynie takiego sprzętu, który nie 

spowoduje niekorzystnego wpływu na jakość wykonywanych robót. Sprzęt używany do robót 

powinien być zgodny z ofertą Wykonawcy. Sprzęt będący własnością Wykonawcy lub 

wynajęty do wykonania robót ma być utrzymywany w dobrym stanie i gotowości do pracy. 

Będzie on zgodny z normami ochrony środowiska i przepisami dotyczącymi jego 

użytkowania. Jakikolwiek sprzęt, maszyny, urządzenia i narzędzia nie gwarantujące 

zachowania warunków Kontraktu, zostaną przez Inspektora Nadzoru zdyskwalifikowane i 

niedopuszczone do robót. 

1.6. Transport 
 

Wykonawca stosować się będzie do ustawowych obciążeń na oś przy transporcie 

materiałów / sprzętu na i z terenu robót. Wykonawca jest zobowiązany do stosowania 

jedynie takich środków transportu, które nie wpłyną niekorzystnie na jakość wykonywanych 

robót i właściwości przewożonych materiałów. Liczba środków transportu będzie zapewniać 
prowadzenie robót zgodnie z zasadami określonymi w Dokumentacji Projektowej. Liczba 

środków transportu będzie zapewniać prowadzenie robót zgodnie z zasadami określonymi w 

ofercie. Środki transportu nie odpowiadające warunkom dopuszczalnych obciążeń na osie 

mogą być użyte przez Wykonawcę pod warunkiem przywrócenia do stanu pierwotnego 

użytkowanych odcinków dróg publicznych na koszt Wykonawcy. Wykonawca będzie usuwać 
na bieżąco, na własny koszt, wszelkie zanieczyszczenia spowodowane jego pojazdami na 

drogach publicznych oraz dojazdach do Terenu Budowy. 

1.7. Zabezpieczenie terenu budowy 
 

Wykonawca jest zobowiązany do utrzymania porządku na terenie budowy, w okresie 

trwania realizacji kontraktu aż do zakończenia i odbioru końcowego robót. Przed 

przystąpieniem do robót Wykonawca uzgodni z Inspektorem nadzoru konieczność 
przygotowania projektu organizacji i zabezpieczenia placu budowy lub programu 
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zapewnienia jakości robót. W przypadku stwierdzenia przez Inspektora nadzoru koniczności 

przygotowania tych dokumentów Wykonawca przedstawi je do zatwierdzenia w terminie 7 

dni od otrzymania polecenia. Wykonawca jest zobowiązany do utrzymania ruchu 

publicznego oraz otrzymania istniejących obiektów (jezdnie, ścieżki rowerowe, ciągi piesze, 

znaki drogowe, bariery ochronne, urządzenia, itp.) na terenie budowy, w okresie trwania 

realizacji kontraktu, aż do zakończenia i odbioru ostatecznego robót. Koszt zabezpieczenia 

terenu budowy nie podlega odrębnej zapłacie i przyjmuje się, że jest włączony w cenę 

kontraktową. Wykonawca jest zobowiązany do zabezpieczenia terenu budowy w okresie 

trwania realizacji kontraktu aż do zakończenia i odbioru ostatecznego robót. W miejscach 

przylegających do dróg otwartych dla ruchu, Wykonawca ogrodzi lub wyraźnie oznakuje 

teren budowy, w sposób uzgodniony z Inspektorem. Wjazdy i wyjazdy z terenu budowy 

przeznaczone dla pojazdów i maszyn pracujących przy realizacji robót, Wykonawca 

odpowiednio oznakuje w sposób uzgodniony z Inspektorem. 

 

2. Kontrola jakości robót 

2.1. Program zapewnienia jakości (PZJ) 
 

Do obowiązków Wykonawcy należy opracowanie i przedstawienie do aprobaty 

Zamawiającemu /Inspektorowi Nadzoru programu zapewnienia jakości, w którym przedstawi 

on zamierzony sposób wykonywania robót, możliwości techniczne, kadrowe i organizacyjne 

gwarantujące wykonanie robót zgodnie z Dokumentacją Projektową, ST oraz poleceniami i 

ustaleniami przekazanymi przez Inspektora Nadzoru/Zamawiającego. 

 

Program zapewnienia jakości będzie zawierać: 
• organizację wykonania robót i sposób prowadzenia robót, 

• bhp, 

• wykaz zespołów roboczych, ich kwalifikacje i przygotowanie praktyczne, 

• wykaz osób odpowiedzialnych za jakość i terminowość wykonania poszczególnych  

elementów robót, 

• system (sposób i procedurę) proponowanej kontroli i sterowania jakością wykonywanych 

robót, 

• wyposażenie w sprzęt i urządzenia do pomiarów i kontroli. 

2.2. Zasady kontroli jakości robót 
 

Celem kontroli robót będzie takie sterowanie ich przygotowaniem i wykonaniem, aby 

osiągnąć założoną jakość robót. Wykonawca jest odpowiedzialny za pełną kontrolę robót i 

jakość materiałów. Wykonawca zapewni odpowiedni system kontroli, włączając personel, 

sprzęt, zaopatrzenie i wszystkie próby. Wykonawca będzie przeprowadzać pomiary robót z 

częstotliwością zapewniającą stwierdzenie, że Roboty wykonano zgodnie z wymaganiami 

zawartymi w Dokumentacji Projektowej i ST. Inspektor Nadzoru będzie przekazywać 
Wykonawcy pisemne informacje o jakichkolwiek niedociągnięciach dotyczących sprzętu, 

pracy personelu. Jeżeli niedociągnięcia te będą tak poważne, że mogą wpłynąć ujemnie na 

jakość, Inspektor Nadzoru natychmiast wstrzyma użycie do robót badanych materiałów i 

dopuści je do użycia dopiero wtedy, gdy niedociągnięcia zostaną usunięte i stwierdzona 

zostanie odpowiednia jakość tych materiałów. Wszystkie koszty związane z organizowaniem 

i prowadzeniem badań materiałów ponosi Wykonawca. 
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2.3. Badania i pomiary 
 

Wszystkie badania i pomiary będą przeprowadzone zgodnie z wymaganiami norm. W 

przypadku, gdy normy nie obejmują jakiegokolwiek badania wymaganego w ST, stosować 
można wytyczne krajowe, albo inne procedury, zaakceptowane przez Inspektora Nadzoru. 

Przed przystąpieniem do pomiarów lub badań Wykonawca powiadomi Inspektora nadzoru o 

rodzaju, miejscu i terminie pomiaru lub badania. Po wykonaniu pomiaru lub badania. 

Wykonawca przedstawi na piśmie ich wyniki do akceptacji Inspektora Nadzoru. 

Zakres badań: 

- pomiary skuteczności ochrony 

- pomiary rezystancji izolacji 

- pomiary ciągłości połączeń wyrównawczych 

- pomiary rezystancji uziemień 

- badanie wyłączników różnicowo – prądowych 

- pomiary natężenia oświetlenia 

2.4. Badania prowadzone przez Inspektora Nadzoru 
 

Dla celów kontroli jakości i zatwierdzenia. Inspektor nadzoru uprawniony jest do 

dokonywania kontroli, pobierania próbek i badania materiałów u źródła ich wytwarzania, i 

zapewniona mu będzie wszelka potrzebna do tego pomoc ze strony Wykonawcy i 

producenta materiałów. 

2.5. Certyfikaty i deklaracje 
 

Inspektor Nadzoru/Zamawiający może dopuścić do użycia tylko te materiały, które 

posiadają: 

a) certyfikat na znak bezpieczeństwa, wykazujący że zapewniono zgodność z kryteriami 

technicznymi określonymi na podstawie Polskich Norm, Norm Europejskich, aprobat 

technicznych oraz właściwych przepisów i dokumentów technicznych, 

b) deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z: 

• Polską Normą lub 

• Normą Europejską lub 

• aprobatą techniczną, w przypadku wyrobów, dla których nie ustanowiono Polskiej Normy, 

jeżeli nie są objęte certyfikacją określoną w pkt. l i które spełniają wymogi Specyfikacji 

Technicznej. 

W przypadku materiałów, dla których w/w dokumenty są wymagane przez ST, każda 

partia dostarczona do robót będzie posiadać te dokumenty, określające w sposób 

jednoznaczny jej cechy. Produkty przemysłowe muszą posiadać w/w dokumenty wydane 

przez producenta. Jakiekolwiek materiały, które nie spełniają tych wymagań będą 
odrzucone. 

 

2.6. Wymagania dotyczące przedmiaru i obmiaru robót 
 

Szczegółowe zasady przedmiaru i obmiaru robót montażowych instalacji elektrycznej. 

Obmiaru robót dokonuje się z natury (wykonanej roboty) przyjmując jednostki miary 

odpowiadające zawartym w dokumentacji i tak: 

- dla osprzętu montażowego dla kabli i przewodów: szt., kpl., m; 
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- dla kabli i przewodów: m; 

- dla sprzętu łącznikowego: szt., kpl.. 

 

W specyfikacji technicznej szczegółowej dla robót montażowych instalacji elektrycznej 

opracowanej dla konkretnego przedmiotu zamówienia, można ustalić inne szczegółowe 

zasady przedmiaru i obmiaru przedmiotowych robót. W szczególności można przyjąć zasady 

podane w katalogach zawierających jednostkowe nakłady rzeczowe dla odpowiednich robót. 

Prace objęte niniejszą specyfikacją będą w oparciu o umowną cenę ryczałtową. Tam gdzie 

przewidziano w przedmiarach roboty objęte niniejszą specyfikacją (niezależnie od jednostki) 

mogą one być wykorzystane do obmiaru/szacowania zaawansowania robót. 

3. Odbiór robót 

3.1. Badania odbiorcze instalacji elektrycznych. 
 

Każda instalacja elektryczna powinna być poddana szczegółowym oględzinom i 

próbom, obejmującym niezbędny zakres pomiarów, w celu sprawdzenia, czy spełnia 

wymagania dotyczące ochrony ludzi, zwierząt i mienia przed zagrożeniami. 

Badania odbiorcze powinna przeprowadzać komisja składająca się z co najmniej 

dwóch osób, dobrze znających wymagania stawiane instalacjom elektrycznym. Badania 

odbiorcze instalacji elektrycznych mogą wykonywać wyłącznie osoby posiadające 

zaświadczenia kwalifikacyjne. Osoba wykonująca pomiary może korzystać z pomocy osoby 

nie posiadającej zaświadczenia kwalifikacyjnego, pod warunkiem, że odbyła przeszkolenie 

BHP pod względem prac przy urządzeniach elektrycznych. 

 

Zakres badań odbiorczych obejmuje: 

- oględziny instalacji elektrycznych, 

- badania (pomiary i próby) instalacji elektrycznych, 

- próby rozruchowe. 

Oględziny, pomiary i próby powinny być wykonywane przez oddzielne zespoły, a 

komisja ustala jedynie stan faktyczny na podstawie dostarczonych protokołów. Protokoły z 

badań (pomiarów i prób), sprawdzeń i odbiorów częściowych należy przedłożyć komisji w 

trakcie odbioru. Komisja może być jednocześnie wykonawcą oględzin, badań i prób, z tym, 

że z badań i prób powinny być sporządzone oddzielne protokoły. Po zakończeniu badań 
odbiorczych komisja powinna sporządzić protokół końcowy z badań odbiorczych. Protokół 

ten należy przedłożyć do odbioru końcowego. 

Protokół ten powinien zawierać co najmniej następujące dane: 

- numer protokołu, miejscowość i datę sporządzenia, 

- nazwę i adres obiektu, - imiona i nazwiska członków komisji oraz stanowiska służbowe, 

- datę wykonania badań odbiorczych, - ocenę wyników badań odbiorczych, 

- decyzję komisji odbioru o przekazaniu (lub nieprzekazaniu) obiektu do eksploatacji, 

- ewentualne uwagi i zalecenia komisji, - podpisy członków komisji, stwierdzające zgodność 
ustaleń zawartych w protokole. 

3.2. Oględziny instalacji elektrycznych. 
 

Oględziny należy wykonać przed przystąpieniem do prób i po odłączeniu zasilania 

instalacji. Oględziny mają na celu stwierdzenie, czy wykonana instalacja lub urządzenie: 

- spełniają wymagania bezpieczeństwa, 
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- zostały prawidłowo zainstalowane i dobrane oraz oznaczone zgodnie z projektem, 

- nie posiadają widocznych uszkodzeń mechanicznych, mogących mieć wpływ na 

pogorszenie bezpieczeństwa użytkowania. 

Zakres oględzin obejmuje sprawdzenie prawidłowości: 

- wykonania instalacji pod względem estetycznym (jakość wykonanej instalacji), 

- ochrony przed porażeniem prądem elektrycznym, 

- doboru urządzeń i środków ochrony w zależności od wpływów zewnętrznych, 

- ochrony przed pożarem i skutkami cieplnymi, 

- wykonania połączeń obwodów, 

- doboru i nastawienia urządzeń zabezpieczających i sygnalizacyjnych, 

- umieszczenia odpowiednich urządzeń odłączających i łączących, 

- rozmieszczenia oraz umocowania aparatów, sprzętu i osprzętu, 

- oznaczenia przewodów fazowych, neutralnych, ochronnych oraz ochronno-neutralnych, 

- umieszczenia schematów, tablic ostrzegawczych lub innych informacji na oznaczenie 

obwodów, bezpieczników, łączników, zacisków itp., 

- wykonania dostępu do instalacji i urządzeń elektrycznych w celu ich wygodnej obsługi i 

konserwacji. 

 

4. Podstawa opracowania. 
 

1. PN-HD 60364-1:2009 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Zakres, przedmiot 

i wymagania podstawowe. 

2. PN-IEC 60364-3:2000 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ustalanie 

ogólnych charakterystyk. 

3. PN-HD 60364-4-41:2007 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Ochrona przeciwporażeniowa. 

4. PN-HD 60364-4-42:2011 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Ochrona przed skutkami oddziaływania cieplnego. 

5. PN-HD 60364-4-43 2010 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych – Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Ochrona przed prądem przetężeniowym. 

6. PN-IEC 60364-4-45:1999 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Ochrona przed obniżeniem napięcia. 

7. PN-HD 60364-4-41:2007 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Odłączanie izolacyjne i łączenie. 

8. PN-IEC 60364-4-47:2001 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona 

zapewniająca bezpieczeństwo - Zastosowanie środków ochrony zapewniających 

bezpieczeństwo - Postanowienia ogólne - Środki ochrony przed porażeniem prądem 

elektrycznym. 

9. PN-HD 60364-4-41:2007 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Stosowanie środków ochrony dla zapewnienia 

bezpieczeństwa - Postanowienia ogólne - Środki ochrony przed porażeniem prądem 

elektrycznym. 

10. PN-HD 60364-4-443:2006 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Ochrona przed przepięciami - Ochrona przed przepięciami 

atmosferycznymi lub łączeniowymi. 

11. PN-HD 60364-4-444:2010 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona dla 

zapewnienia bezpieczeństwa - Ochrona przed przepięciami - Ochrona przed zakłóceniami 
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elektromagnetycznymi (EMI) w instalacjach obiektów budowlanych. 

12. PN-IEC 60364-4-473:1999 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona 

dla zapewnienia bezpieczeństwa - Stosowanie środków ochrony zapewniających 

bezpieczeństwo - Środki ochrony przed prądem przetężeniowym. 

13. PN-IEC 60364-4-482:1999 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Ochrona 

dla zapewnienia bezpieczeństwa - Dobór środków ochrony w zależności od wpływów 

zewnętrznych - Ochrona przeciwpożarowa. 

14. PN-HD 60364-5-51:2006 Nr sprawy: EDZ-ZP-1/2014 Instalacje elektryczne w obiektach 

budowlanych - Dobór i montaż wyposażenia elektrycznego - Postanowienia ogólne. 

15. PN-IEC 60364-5-52:2002 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Oprzewodowanie. 

16. PN-IEC 60364-5-53:2000 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Aparatura łączeniowa i sterownicza. 

17. PN-IEC 60364-5-53:2000 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Aparatura rozdzielcza i sterownicza. Specyfikacja 

techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych 28 

18. PN-HD 60364-5-54:2007 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Uziemienia i przewody ochronne.10 

19. PN-HD 60364-5-56:2010 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Instalacje bezpieczeństwa. 

20. PN-IEC 60364-5-523:2001 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Obciążalność prądowa długotrwała przewodów. 

21. PN-HD 60364-5-534:2009 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Urządzenia do ochrony przed przepięciami. 

22. PN-IEC 60364-5-537:1999 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Aparatura rozdzielcza i sterownicza - Urządzenia do 

odłączania izolacyjnego i łączenia. 

23. PN-HD 60364-5-54:2007 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Układy uziemiające i połączenia wyrównawcze 

instalacji informatycznych. 

24. PN-HD 60364-5-551:2010 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Inne wyposażenie - Niskonapięciowe zespoły 

prądotwórcze. 

25. PN-HD 60364-5-559:2010 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Dobór i 

montaż wyposażenia elektrycznego - Inne wyposażenie - Oprawy oświetleniowe i instalacje 

oświetleniowe. 

26. PN-IEC 60364-7-714:2003 Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych - Wymagania 

dotyczące specjalnych instalacji lub lokalizacji - Instalacje oświetlenia zewnętrznego. 

27. PN-EN 61439-1:2011 Rozdzielnice i sterownice niskonapięciowe - Część 1: 

Postanowienia ogólne. 

28. PN-EN 61439-2:2011 Rozdzielnice i sterownice niskonapięciowe - Część 2: Rozdzielnice 

i sterownice do rozdziału energii elektrycznej. 

29. PN-HD 603 S1:2006 Kable elektroenergetyczne na napięcie znamionowe 0,6/1 kV. 

30. PN-HD 603 S1:2006/A3:2009 Kable elektroenergetyczne na napięcie znamionowe 0,6/1 

kV. 

31. PN-HD 603 S1:2006/Ap1:2007 Kable elektroenergetyczne na napięcie znamionowe 

0,6/1 kV. 

32. N SEP-E-0002 Sieci elektroenergetyczne niskiego napięcia. Ochrona 
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przeciwporażeniowa. 

33. N SEP-E-0004 Elektroenergetyczne linie kablowe. 10.2. Ustawy. - Ustawa z dnia 16 

kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz. U. z 2004 r. Nr 92, poz. 881). - Ustawa z dnia 

7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2003 r. Nr 207, poz. 2016 z późn. zmianami). 

Rozporządzenia. 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 02.09.2004 r. w sprawie szczegółowego 

zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru 

robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego (Dz. U. z 2004 r. Nr 202, poz. 

2072, zmiana Dz. U. z 2005 r. Nr 75, poz. 664). Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru 

robót budowlanych  

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 26.06.2002 r. w sprawie dziennika budowy, 

montażu i rozbiórki, tablicy informacyjnej oraz ogłoszenia zawierającego dane dotyczące 

bezpieczeństwa pracy i ochrony zdrowia (Dz. U. z 2002 r. Nr 108, poz. 953 z późniejszymi 

zmianami). 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 11 sierpnia 2004 r. w sprawie sposobów 

deklarowania zgodności wyrobów budowlanych oraz sposobu znakowania ich znakiem 

budowlanym (Dz. U. z 2004 r. Nr 198, poz. 2041). 

- Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z 11 sierpnia 2004 r. w sprawie systemów oceny 

zgodności, wymagań, jakie powinny spełniać notyfikowane jednostki uczestniczące w ocenie 

zgodności oraz sposobu oznaczenia wyrobów budowlanych oznakowania CE (Dz. U. Nr 195, 

poz. 2011). 


